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１ アンケート調査の目的 

本市では、市街地開発事業に対する整備効果検証の一環として、事業完了地区の周辺にお住まいの方や、来街

者の方などを対象としたアンケート調査を、平成 23年度から実施しています。 

令和４年の春に完成した瀬谷駅南口第１地区市街地再開発事業について、令和４年 10月に実施したアンケー

ト調査の結果を報告します。 

 

２ アンケート調査の概要 

調査期間 調査対象者 調査方法 回答数／配布数 

令和４年 

10月～ 

11月 

駅周辺の居住者 
瀬谷駅南口周辺の居住者のうち、無作為抽出で

調査票を配布 

1,072／3,000 

(回収率 35.7％) 

駅周辺の来街者 
瀬谷駅南口周辺を訪れた来街者に街頭で調査票

を配布 

629／2,000 

(回収率 31.5％) 

再開発ビル内 

居住者 

再開発ビルのマンションに居住されている方に

調査票を配布 

80／144 

(回収率 55.6％) 

再開発ビル内 

営業者 

再開発ビル内の商業施設の営業者に調査票を配

布 

5／6 

(回収率 83.3％) 

区民文化センター 

利用者 

区民文化センター内に調査票を配架、イベント

時の来場者に調査票を配布 

88／226 

(回収率 38.9％) 

＜ 備考 ＞ 

(1) 各図中に示した「ｎ＝○○」は、その質問に対しての「回答者数」を表します。 

(2) 調査結果の比率はすべて百分率で表し、その設問の回答者数を基数として、小数点以下第２位を

四捨五入して算出しています。そのため、百分率の合計が 100％にならないことがあります。 

(3) 複数回答が可能な設問は、回答者数に対する割合を表示しているため、構成比の合計が 100％を超

えることがあります。 
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３ 地区の概要 

対象地区 瀬谷駅南口第１地区（第一種市街地再開発事業） 

地区面積 約 1.0ha 施設 
建築物 

(再開発ビル) 

商業施設､公益施設（区民文化センター）

共同住宅（144 戸）、駐車場 等 

10 階建 施行者 瀬谷駅南口第１地区市街地再開発組合 

所在地 横浜市瀬谷区瀬谷四丁目 公共施設 
駅前広場 約3，000㎡ 
都市計画道路瀬谷駅南口線 

幅員14m、延長約120m 

 

 

当地区は、瀬谷駅の南側に位置し、北側は鉄道敷、西側は環状４号線に接している地区で、狭い道路

と老朽化した建物の密集などによる防災上や交通上の課題などがありました。 

そこで、駅前広場などのインフラを整備し、駅前にふさわしい商業施設や都市型住宅の集積を図り、

合わせて地域の文化芸術活動の核となる区民文化センターの整備を行うことにより、防災性・生活利便

性を向上させることや、瀬谷駅南北が一体となった賑わいあるまちづくりを実現することを目的として、

事業が実施されました。 （工事期間：令和元年８月～令和４年３月） 
 

事業前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事業後 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜事業後 全景＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １．再開発事業の経緯 
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C 歩行者デッキ

バス
乗り場

タクシー
乗り場

A・B・F
ライブゲート瀬谷（再開発ビル）

D 駅前広場
(ロータリー)

E 拡幅された道路
：再開発区域

B．あじさいプラザ（瀬谷区民文化センター） A．商業施設 

 2．再開発事業での整備内容 

Ｄ．駅前広場（ロータリー） 
 

C．歩行者デッキ E．拡幅された道路 

ライブゲート瀬谷（再開発ビル） 

既存道路を拡幅し、道路・歩道
を整備しました。 

バス乗り場、タクシー乗り場を
整備しました。 

駅と再開発ビルを結ぶ歩行者
デッキを整備しました。 

F．せやテラス（屋上庭園） 

F．歩道沿いの植栽・ベンチ 

相鉄本線 
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４ アンケート調査の結果 

（１）駅周辺居住者・来街者への調査 

ア 再開発事業に対する評価 

駅周辺の居住者・来街者の合計     駅周辺の居住者        駅周辺の来街者     

                   

 

 

 

 

           

 

 

 

イ 評価できる点 

駅周辺の居住者・来街者の合計     駅周辺の居住者        駅周辺の来街者  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価できる
37.6%

概ね評価できる
44.6%

あまり評価でき

ない

6.1%

評価できない

1.8%

わからない

7.2%

無回答 2.8%

評価できる

(合計82.2％)

n=1,701
評価できる

41.7%

概ね評価できる
43.9%

あまり

評価できない

5.9%

評価できない

1.1%

わからない

3.7%

無回答 3.8%

(評価できる

合計85.6％)

n=629
評価できる

35.2%

概ね評価できる
45.0%

あまり

評価できない

6.3%

評価できない

2.2%

わからない

9.2%

無回答 2.1%

評価できる

(合計80.2％)

n=1,072

駅周辺の居住者、来街者ともに、「駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩行者デッキが整備され、快適で安全に

なった」、「駅周辺に歩道が整備され、安全で歩きやすくなった」、「新たな商業施設ができて、買い物

などが便利になった」が上位となりました。 

「評価できる」、「概ね評価できる」の合計は 82.2％となっており、駅周辺の居住者、駅周辺の来

街者ともに 80％を超える結果となりました。 

85％を超える結果となりました。 

 

59.7

57.3

56.0

49.1

41.1

36.5

22.0

14.9

8.3

6.0

5.9

2.2

0% 50% 100%

駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩

行者デッキが整備され、快

適で安全になった

駅周辺に歩道が整備され、

安全で歩きやすくなった

新たな商業施設ができて、

買い物などが便利になった

電線が地下に埋設されて快

適に通行できるようにな

り、景観もよくなった

駅前広場（ロータリー）が整

備され、バス・タクシーの利

用や送迎がしやすくなった

古い建物の建替えにより、

安全で安心なまちになった

あじさいプラザ（瀬谷区民

文化センター）が整備され、

活動や鑑賞の場が広がった

歩道沿いのベンチや屋上の

テラスが整備され、気軽に

休憩できる場所が増えた

新しいマンションができて

住民が増え、活気が増した

その他

特にない

無回答
n=1,701

複数回答

56.5

55.7

51.0

47.2

39.0

34.8

19.6

12.8

7.3

5.2

7.7

1.6

0% 50% 100%

駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩

行者デッキが整備され、快

適で安全になった

駅周辺に歩道が整備され、

安全で歩きやすくなった

新たな商業施設ができて、

買い物などが便利になった

電線が地下に埋設されて快

適に通行できるようになり、

景観もよくなった

駅前広場（ロータリー）が整

備され、バス・タクシーの利

用や送迎がしやすくなった

古い建物の建替えにより、

安全で安心なまちになった

あじさいプラザ（瀬谷区民文

化センター）が整備され、活

動や鑑賞の場が広がった

歩道沿いのベンチや屋上の

テラスが整備され、気軽に

休憩できる場所が増えた

新しいマンションができて住

民が増え、活気が増した

その他

特にない

無回答 n=1,072

複数回答

65.0

64.4

59.9

52.5

44.7

39.4

26.1

18.4

10.2

7.3

2.7

3.3

0% 50% 100%

駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩

行者デッキが整備され、快

適で安全になった

新たな商業施設ができて、

買い物などが便利になった

駅周辺に歩道が整備され、

安全で歩きやすくなった

電線が地下に埋設されて快

適に通行できるようになり、

景観もよくなった

駅前広場（ロータリー）が整

備され、バス・タクシーの利

用や送迎がしやすくなった

古い建物の建替えにより、

安全で安心なまちになった

あじさいプラザ（瀬谷区民文

化センター）が整備され、活

動や鑑賞の場が広がった

歩道沿いのベンチや屋上の

テラスが整備され、気軽に

休憩できる場所が増えた

新しいマンションができて住

民が増え、活気が増した

その他

特にない

無回答
n=629

複数回答
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ウ 今後に期待する点 

駅周辺の居住者・来街者の合計     駅周辺の居住者        駅周辺の来街者 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

54.5

52.4

33.8

32.8

32.7

20.8

18.7

10.5

13.9

3.6

2.3

0% 50% 100%

周辺の狭い道路などの改善

に向け、再開発などのまちづ

くりをさらに広げてほしい

商業施設の業種・業態を充実

させてほしい

一般車の乗り降りができる

ような乗降場がほしい

イベントの開催など、活気や

賑わいを感じられる場所に

なってほしい

緑やゆとりのある空間を増

やしてほしい

駅利用者のための駐輪場の

台数を増やしてほしい

帰宅困難者対策などの防災

対応を充実してほしい

駅周辺施設への行き方（案内

表示）をわかりやすく改善し

てほしい

その他

特にない

無回答

n=1,701

複数回答

 駅周辺の居住者、来街者ともに、「周辺の狭い道路などの改善に向け、再開発などのまちづくり

をさらに広げてほしい」、「商業施設の業種・業態を充実させてほしい」を多く挙げました。次い

で、「一般車の乗り降りができるような乗降場がほしい」、「イベントの開催など、活気や賑わい

を感じられる場所になってほしい」、「緑やゆとりのある空間を増やしてほしい」を挙げていま

す。 

53.0

52.1

37.4

32.4

32.1

22.9

18.8

9.4

13.4

4.3

1.5

0% 50% 100%

周辺の狭い道路などの改善

に向け、再開発などのまちづ

くりをさらに広げてほしい

商業施設の業種・業態を充実

させてほしい

一般車の乗り降りができる

ような乗降場がほしい

緑やゆとりのある空間を増

やしてほしい

イベントの開催など、活気や

賑わいを感じられる場所に

なってほしい

駅利用者のための駐輪場の

台数を増やしてほしい

帰宅困難者対策などの防災

対応を充実してほしい

駅周辺施設への行き方（案内

表示）をわかりやすく改善し

てほしい

その他

特にない

無回答
n=1,072

複数回答

57.1

52.8

34.0

33.4

27.7

18.4

17.3

12.2

14.6

2.4

3.7

0% 50% 100%

周辺の狭い道路などの改善

に向け、再開発などのまちづ

くりをさらに広げてほしい

商業施設の業種・業態を充実

させてほしい

イベントの開催など、活気や

賑わいを感じられる場所に

なってほしい

緑やゆとりのある空間を増

やしてほしい

一般車の乗り降りができる

ような乗降場がほしい

帰宅困難者対策などの防災

対応を充実してほしい

駅利用者のための駐輪場の

台数を増やしてほしい

駅周辺施設への行き方（案内

表示）をわかりやすく改善し

てほしい

その他

特にない

無回答
n=629

複数回答
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エ 再開発事業等で整備された施設の評価 

駅周辺の居住者・来街者の合計 

 
駅周辺の居住者             

 
駅周辺の来街者         

 

 

 

 

  

45.7

44.4

33.8

26.8

30.2

26.5

42.3

43.2

48.8

54.3

50.9

53.6

9.2

8.8

12.6

14.6

13.9

14.0

2.9

3.6

4.7

4.3

5.1

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｃ．歩行者デッキ (n=1,551)

Ｅ．拡幅された道路（歩道含む）

(n=1,539)

Ｄ．駅前広場（ロータリー）（バス・タクシー乗

り場含む） (n=1,369)

Ａ．商業施設 (n=1,472)

Ｆ．歩道沿いの植栽やベンチ、せやテラス

（屋上庭園） (n=1,154)

Ｂ．あじさいプラザ

（瀬谷区民文化センター） (n=888)

満足 やや満足 やや不満足 不満足

(合計 88.0%)

(合計 87.6%)

(合計 81.1%)

(合計 81.1%)

(合計 82.6%)

(合計 80.1%)

※「利用したことはない」、「無回答」を除く

43.6

44.1

33.1

28.5

24.2

24.7

44.8

43.8

50.0

53.5

57.1

55.8

8.0

9.2

12.4

13.5

13.7

14.8

3.7

2.9

4.5

4.5

5.1

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｅ．拡幅された道路（歩道含む） (n=954)

Ｃ．歩行者デッキ (n=901)

Ｄ．駅前広場（ロータリー）（バス・タクシー乗り

場含む） (n=828)

Ｆ．歩道沿いの植栽やベンチ、せやテラス

（屋上庭園） (n=716)

Ｂ．あじさいプラザ

（瀬谷区民文化センター） (n=534)

Ａ．商業施設 (n=898)

満足 やや満足 やや不満足 不満足

(合計 88.4%)

(合計 87.9%)

(合計 82.0%)

(合計 81.3%)

(合計 83.1%)

(合計 80.5%)

※「利用したことはない」、「無回答」を除く

48.2

45.6

34.9

30.0

32.9

29.9

39.8

40.7

47.0

51.9

46.6

48.3

9.1

10.1

12.9

14.3

14.4

14.4

3.0

3.6

5.2

3.8

6.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｃ．歩行者デッキ (n=571)

Ｅ．拡幅された道路（歩道含む） (n=585)

Ｄ．駅前広場（ロータリー）（バス・タクシー乗

り場含む） (n=541)

Ａ．商業施設 (n=574)

Ｆ．歩道沿いの植栽やベンチ、せやテラス

（屋上庭園） (n=438)

Ｂ．あじさいプラザ

（瀬谷区民文化センター） (n=354)

満足 やや満足 やや不満足 不満足

(合計 88.0%)

(合計 86.3%)

(合計 81.9%)

(合計 79.5%)

(合計 82.0%)

(合計 78.2%)

※「利用したことはない」、「無回答」を除く

駅周辺の居住者、来街者ともに、「満足」「やや満足」の回答合計は、「歩行者デッキ」、「拡幅された

道路（歩道含む）」で約９割と高くなっています。その他の施設も約８割が満足という結果になりまし

た。 
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（２）再開発ビル内居住者への調査 

ア 再開発事業に対する評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 評価できる点 ウ 今後に期待する点 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.8

75.0

70.0

67.5

57.5

45.0

31.3

27.5

15.0

1.3

0.0

1.3

0% 50% 100%

駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩行者デッキが整備され、

快適で安全になった

駅周辺に歩道が整備され、安全で歩きやすくなった

電線が地下に埋設されて快適に通行できるようになり、

景観もよくなった

新たな商業施設ができて、買い物などが便利になった

駅前広場（ロータリー）が整備され、バス・タクシーの

利用や送迎がしやすくなった

古い建物の建替えにより、安全で安心なまちになった

あじさいプラザ（瀬谷区民文化センター）が整備され、

活動や鑑賞の場が広がった

歩道沿いのベンチや屋上のテラスが整備され、

気軽に休憩できる場所が増えた

新しいマンションができて住民が増え、活気が増した

その他

特にない

無回答
n=80

複数回答

評価できる
58.8%

概ね評価

できる
33.8%

あまり評価

できない

2.5%

評価できない

0.0%

わからない

2.5%

無回答 2.5%

評価できる

(合計92.6％)

n=80

「評価できる」、「概ね評価できる」の合計

が、９割を超える結果となりました。 

 「駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩行者デッキが整

備され、快適で安全になった」、「駅周辺に歩

道が整備され、安全で歩きやすくなった」、

「電線が地下に埋設されて快適に通行できるよ

うになり、景観もよくなった」が上位となりま

した。 

「商業施設の業種・業態を充実させてほし

い」、「周辺の狭い道路などの改善に向け、再

開発などのまちづくりをさらに広げてほしい」

が上位となりました。 

 

 

78.8

67.5

43.8

38.8

21.3

13.8

12.5

8.8

12.5

0.0

1.3

0% 50% 100%

商業施設の業種・業態を充実させてほしい

周辺の狭い道路などの改善に向け、再開発

などのまちづくりをさらに広げてほしい

緑やゆとりのある空間を増やしてほしい

イベントの開催など、活気や賑わいを

感じられる場所になってほしい

一般車の乗り降りができるような乗降場がほしい

駅利用者のための駐輪場の台数を増やしてほしい

帰宅困難者対策などの防災対応を充実してほしい

駅周辺施設への行き方（案内表示）を

わかりやすく改善してほしい

その他

特にない

無回答
n=80

複数回答
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エ 再開発事業等で整備された施設の評価 

 
 

 

 

 

 

オ 転居理由 

 

 

 

 

  

59.5

72.2

45.5

53.6

38.0

33.3

36.7

22.8

41.6

31.9

46.8

40.0

1.3

5.1

9.1

10.1

8.9

21.7

2.5

0.0

3.9

4.3

6.3

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｅ．拡幅された道路（歩道含む） (n=79)

Ｃ．歩行者デッキ (n=79)

Ｄ．駅前広場（ロータリー）（バス・タクシー乗

り場含む） (n=77)

Ｆ．歩道沿いの植栽やベンチ、せやテラス

（屋上庭園） (n=69)

Ａ．商業施設 (n=79)

Ｂ．あじさいプラザ

（瀬谷区民文化センター） (n=60)

満足 やや満足 やや不満足 不満足

(合計96.2%)

(合計 87.1%)

(合計 95.0%)

(合計 85.5%)

(合計 84.8%)

(合計 73.3%)

※「利用したことはない」、「無回答」を除く

85.0

60.0

47.5

42.5

41.3

37.5

33.8

25.0

13.8

12.5

0.0

7.5

1.3

0% 50% 100%

瀬谷駅と歩行者デッキで直結しているから

再開発ビルの低層部に商業施設が併設され、便利だから

再開発事業により駅周辺が整備され、魅力を感じたから

相鉄線とＪＲ・東急線の直通運行により、都心へアクセス

しやすくなるから

通勤・通学に便利だから

眺望などの景観が良いから

親族が近くに住んでいるから

国際園芸博覧会の開催や跡地利用など、瀬谷駅周辺の将

来性に魅力を感じたから

保育園や病院、金融機関など、駅周辺の施設が充実して

いるから

住宅の間取りやデザイン、価格等に魅力を感じたから

子どもを育てるのにふさわしい環境だから

その他

無回答
n=80

複数回答

「満足」「やや満足」の回答合計は、「拡幅された道路（歩道含む）」、「歩行者デッキ」、「駅前広

場（ロータリー）（バス・タクシー乗り場含む）」が上位となりました。 

「瀬谷駅と歩行者デッキで直結しているから」が最も多く、次いで「再開発ビルの低層部

に商業施設が併設され、便利だから」、「再開発事業により駅周辺が整備され、魅力を感じた

から」が上位となりました。 
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カ 転居前の居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キ 転居前の居住形態 

 
 

ク 転居前の最寄駅までの移動手段と移動時間  

持家一戸建て

40.0%

持家共同住宅[分譲

マンション等]

8.8%

賃貸一戸建て

1.3%

賃貸共同住宅

[アパート・賃貸

マンション等]

41.3%

社宅、寮、官舎等

3.8%

その他 5.0%

n=80

持家

(合計48.8％)

瀬谷区内

63.8%
横浜市内

(瀬谷区以外の区)

20.0%

神奈川県内（横浜

市以外の市町村）

11.3%

東京都内 1.3%

その他 2.5% 無回答 1.3%

n=80

横浜市内

(合計83.8％)

 「賃貸共同住宅[アパート・賃貸マンシ

ョン等]」、「持家一戸建て」がそれぞれ

約４割で多くなっています。 

 「持家一戸建て」と「持家共同住宅[分

譲マンション等]」と合わせて持家からの

住み替えが約５割となっています。 

 「５分から15分未満」の方が全体の約

58％でもっとも多く、次いで「５分未

満」が多く、「30分以上」は０人でし

た。いずれの移動時間でも「徒歩」の方

の割合が多くなっています。 

21人

39人

7人

4人

1人

1人

1人

3人

3人

0% 20% 40% 60%

５分未満

５分以上15分未満

15分以上30分未満

30分以上

徒歩 自転車 自家用車（送迎・同乗を含む） バス

57.5％

27.5％

15.0％

n=80

瀬谷区内が約 64％を占め、他の区を含め

横浜市内からの転居が約 84％となってい

ます。 
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（３）再開発ビル内営業者への調査 

ア 再開発事業に対する評価 

  

 

イ 評価できる点            ウ 今後に期待する点 

 

 

 

 

 

 

  

評価できる

60.0%

概ね評価

できる

40.0%

あまり評価できない

0.0%

評価できない 0.0% わからない 0.0%

n=5

評価できる

(合計100.0％）

再開発ビル内営業者の再開発事業に対

する評価は、「評価できる」と「概ね評価

できる」になっています。 

 「駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩行者デッキが整

備され、快適で安全になった」、「電線が地下

に埋設されて快適に通行できるようになり、景

観もよくなった」が上位となりました。 

 「商業施設の業種・業態を充実させてほし

い」が最も多く、イベント開催などの賑わい、

駅周辺の案内表示、駅利用者のための駐輪場に

ついても期待が多く挙がっています。 

80.0

80.0

60.0

40.0

40.0

40.0

20.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩行者デッキが

整備され、快適で安全になった

電線が地下に埋設されて快適に通行でき

るようになり、景観もよくなった

駅周辺に歩道が整備され、安全で歩きや

すくなった

駅前広場（ロータリー）が整備され、バス・

タクシーの利用や送迎がしやすくなった

新たな商業施設ができて、買い物などが

便利になった

あじさいプラザ（瀬谷区民文化センター）

が整備され、活動や鑑賞の場が広がった

歩道沿いのベンチや屋上のテラスが整備

され、気軽に休憩できる場所が増えた

古い建物の建替えにより、安全で安心な

まちになった

新しいマンションができて住民が増え、活

気が増した

その他

特にない

無回答 n=5

複数回答

80.0

60.0

60.0

60.0

40.0

40.0

20.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

商業施設の業種・業態を充実させてほしい

イベントの開催など、活気や賑わいを感じら

れる場所になってほしい

駅周辺施設への行き方（案内表示）をわかり

やすく改善してほしい

駅利用者のための駐輪場の台数を増やして

ほしい

緑やゆとりのある空間を増やしてほしい

周辺の狭い道路などの改善に向け、再開発

などのまちづくりをさらに広げてほしい

帰宅困難者対策などの防災対応を充実して

ほしい

一般車の乗り降りができるような乗降場が

ほしい

その他

特にない

無回答
n=5

複数回答
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エ 再開発ビルで出店・開業した満足度 

        

 

オ 現在の立地について評価する点 

 

  

満足

20.0%

やや満足

60.0%

やや不満足

20.0%

不満足 0.0%

n=5

満足

(合計80.0％)

 「駅に直結している」、「駅前広場

（ロータリー）に近接している」が上

位となりました。 

「満足」、「やや満足」の合計は８割とな

っています。 

80.0

80.0

60.0

40.0

20.0

20.0

20.0

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

0% 50% 100%

駅に直結している

駅前広場（ロータリー）に近接している

マンションと一体となった建物である

バス圏など広域からの集客が期待できる

通勤・通学者など来街者が多い

付近に競合店がない

街の景観がよい

商業施設が集積している

賃料が手ごろである

街に将来性がある

その他

無回答
n=5

複数回答
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（４）区民文化センター（あじさいプラザ）利用者への調査 

ア あじさいプラザが再開発ビル内にできたことについて 

  

 

イ あじさいプラザについて評価できる点  ウ 気になる点 

 
 

 

 

 

 

 

エ あじさいプラザの利用頻度 

  

大変良かった

62.5%

まあまあ

良かった

22.7%

あまり評価できない

0.0%

問題がある 0.0%

わからない 3.4%

無回答

11.4%

良かった(合計）

85.2％

n=88

70.5

50.0

43.2

34.1

31.8

9.1

2.3

12.5

0% 50% 100%

駅と歩行者デッキで接続され快適で安全

に利用できる

施設内の設備や環境が整っており、快適

に利用できる

瀬谷区内の文化活動・鑑賞の場や地域交

流等の場がより充実した

アマチュアからプロまで幅広く利用できる

同じ建物に飲食や物販などの店舗が併設

されており便利だ

その他

特にない

無回答
n=88

複数回答

「大変良かった」、「まあまあ良かった」

の合計は約 85％となっています。 

 「駅と歩行者デッキで接続され快適で安全に

利用できる」が最も多く、次いで「施設内の設

備や環境が整っており、快適に利用できる」と

なっています。 

 半数が「特にない」としていますが、

「場所がわかりにくい」、「設備がつかい

にくい」を挙げている方もいます。 

 

 「今回が初めて」が

もっとも多いが、「年

に数回」「月に数回」

など、様々です。 

10.2

9.1

5.7

11.4

50.0

21.6

0% 30% 60%

場所がわかりにくい

設備がつかいにくい

同じ建物に他に利用したい店舗等がない

その他

特にない

無回答

n=88

複数回答

35.2

20.5

29.5

3.4

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

今回が初めて

年に数回

月に数回程度

その他

無回答
n=88

13.3

13.3

33.3

6.7

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

年に１回程度

年に２回程度

年に３回程度

年に４回程度

年に５回以上

n=15

36.0

28.0

24.0

8.0

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月に１回程度

月に２回程度

月に３～５回程度

月に6～9回程度

月に10回以上 n=25
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５ まとめ ＜アンケート調査の活用について＞ 

今回のアンケート調査では、再開発事業について、瀬谷駅周辺の居住者・来街者の約 82％、再開発

ビル内居住者の約 93％、再開発ビル内営業者の 100％が「評価できる」、「概ね評価できる」と回答し

ています。評価できる点として、「駅舎と再開発ビルを繋ぐ歩行者デッキが整備され、快適で安全に

なった」、「駅周辺に歩道が整備され、安全で歩きやすくなった」等、駅周辺の快適性や安全性の向上

が上位となっています。また、「新たな商業施設ができて、買い物などが便利になった」点も高い評

価となっています。 

一方、今後に期待する点として、「周辺の狭い道路などの改善に向け、再開発などのまちづくりを

さらに広げてほしい」、「商業施設の業種・業態を充実させてほしい」が多く挙げられています。ま

た、「一般車の乗り降りができるような乗降場がほしい」、「イベントの開催など、活気や賑わいを感

じられる場所になってほしい」、「緑やゆとりのある空間を増やしてほしい」にも一定の期待が集まっ

ています。 

この結果については、地域の方々や関係者等で情報共有するとともに、引き続き、周辺地区のまちづ

くり等に生かしていきます。 

今後も、市街地開発事業が完了した地区に対して、アンケート調査を実施し、結果の分析・検証を通

じて、本市の市街地開発事業の計画づくりや事業推進に生かしていきます。 


